LENGUA CASTELLANA Y COMUNICACIONES
LA TINTA EN LA PIEL 

Los tatuajes han cambiado en su forma de verse ante la sociedad a lo largo de los años, según lo que muchas personas hemos visto en la actualidad efectivamente los tatuajes han cambiado ¿pero como se han transformado y en qué aspectos?
Analizaremos los aspectos durante la época antigua (70) y actual (2019). Comencemos dando a conocer que trata o que es el tatuaje: este está compuesto de 3 cosas muy importantes como lo son tinta puede ser de colores o la mas utilizada negra, aguja previamente esterilizada y por ultimo un artista quien plasmara el diseño dibujo que que quieras hacer en tu piel,  el resultado de este proceso se le denomina tatuaje. A lo largo de los años han cambiado muchos aspectos de este como por ejemplo en los años 70 el tatuaje se veía como un símbolo satánico gente impura mala no obstante, en la actual el tatuaje es muy común en cantantes cualquier persona ya que hay muchas formas de realizárselo y cada vez se vuelve más adictivo hacerlo. Como tal la idea de la época antigua tiene una manera muy diferente de ver a las personas con tatuajes respecto en la actualidad, hoy en día a las personas no les importa como esta tatuada la otra ni creemos que es una persona mala como se hacia antes ahora a los jóvenes les gusta tatuarse ya que hay muchos tattoadores y a precios considerables que atraen al cliente. A diferencia que en la época pasada los tatuajes eran prohibidos de mal gusto y muy poco convenientes, ahora que tenían mala higiene ya que no habían maquinas sino que se practicaba el puntillismo con un martíllale pegaban a una aguja que sumergían en tinta el problema es que esta aguja se reutilizaba y hubo muchos tatuajes infectados enfermedades como el sida (VIH) se transmitieron por condiciones de higiene. Hoy en día la higiene es muy importante para los tattoadores por que no quieren ver sus obras de arte infectadas o dañadas por un descuido.	Comment by Napoleón Alberto Ramírez: 	Comment by Napoleón Alberto Ramírez: Nuevo párrafo	Comment by Napoleón Alberto Ramírez: ¿Martillo le?
[bookmark: _GoBack]Por lo tanto con lo dicho en el texto anterior se da a conocer que los tatuajes si han cambiado en la forma de pensar  de la sociedad a medida que ha pasado el tiempo desde la época antigua hasta la actualidad. En conclusión toda esta en constante cambio y puede que algo malo se convierta en algo bueno apoyando su crecimiento de desarrollo. También se dice que algunas veces los tatuajes son una causa de cáncer de piel, por las sustancias utilizadas y que ya no se pueden remover de la piel.	Comment by Napoleón Alberto Ramírez: Debió ir en el desarrollo no en las conclusiones.	Comment by Napoleón Alberto Ramírez: Faltaron imágenes.	Comment by Napoleón Alberto Ramírez: 3,5	Comment by Napoleón Alberto Ramírez: 
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